



В Московской области мужчина осужден за сбыт суррогатной алкогольной продукции, повлекшей гибель людей

Собранные следственными органами ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю Орловской области Шахин Афиг Оглы Исмаилову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (хранение, перевозка, сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть двух лиц и причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что не позднее 6 ноября 2015 года, проживая в подмосковном городе Домодедово, Исмаилов сперва незаконно приобрел у неустановленных лиц как минимум 7 поддельных бутылок популярного коньяка отечественного производства объемом 0,5 литра, а затем под видом оригинальной продукции и очень заманчивой цене – 150 рублей за бутылку – продал ее трем сотрудникам одного из частных охранных предприятий. И все это при том, что минимальная розничная цена за коньяк на конец 2015 года составляла 322 рубля за бутылку аналогичного объема. Последствия не заставили себя ждать: через день все трое вместе со знакомым были госпитализированы, двое впоследствии скончались от отравления метиловым спиртом, выжившим был причинен тяжкий вред здоровью, в том числе частичная потеря зрения.

В рамках расследования был проведен значительный объем следственных действий и несколько судебно-медицинских экспертиз, а также комплексная криминалистическая, судебная материаловедческая и судебно-химическая экспертизы.

Следователи ГСУ СК России по Московской области собрали неопровержимые доказательства вины фигуранта, на основании которых суд принял решение о назначении Исмаилову наказания в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

15 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1088410>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
